



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Infinity by Yelken (Ex.Imbat H.)

Program putovanja

**BUS PREVOZ - AUTOBUSOM TURISTIČKE KLASE (klima/video/audio)
BEOGRAD • KUŠADASI • BEOGRAD**

PROGRAM PUTOVANJA: Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele. **Prvi dan:** polazak autobusa u **07:00h** iz **Beograda**. Obavezno dva dana pre putovanja proveriti tačno vreme i mesto sastanka putnika i polaska autobusa. **2-11.dan:** boravak u izabranom terminu (10 noćenja) i hotelu sa izabranim uslugama. **12.dan** (poslednji dan boravka): napuštanje hotela prema programu, povratak iz Kušadasija započinje u popodnevnom/kasnim popodnevnim satima sa mesta dolaska, u zavisnosti od vremena dolaska nove grupe, a u skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja. O tačnom vremenu povratka, putnici će biti obavешteni na dan povratka od strane predstavnika putem info tabli, usmeno telefonom ili SMS-om. **13.dan:** dolazak u Beograd na mesto polaska. Kraj usluga.

PAKET ARANŽMAN - AVIO PREVOZ (redovna linija) BEOGRAD • IZMIR • BEOGRAD

PROGRAM PUTOVANJA: **Dan polaska** - poletanja aviona je datum iz tabele. **Prvi dan:** Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera za čekiranje u sali za međunarodne odlaske tri sata pre poletanja aviona. Direktan let na relaciji Beograd - Izmir (oko 120 min). Sletanje u Izmir. Po dolasku, goste dočekuje predstavnik lokalne agencije. Transfer do izabranog hotela u Kušadasiju. Noćenje. **2-7/10/11.dan:** Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i individualne aktivnosti po želji putnika.

Noćenje. **8/11/12.dan** (poslednji dan boravka): Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 10h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma u Izmiru. Poletanje aviona (redovna linija) za Beograd prema planu letenja. Dolazak u Beograd posle dva sata leta. **KRAJ PROGRAMA.**

***Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja dan pre polaska na putovanje, kao i povratka sa istog.**

BROJ I VREME LETA:

JU 0432 SREDA POLETANJE IZ BEOGRADA 12:15, JU 0433 POLETANJE IZ IZMIRA 16:10.

JU 0432 SUBOTA POLETANJE IZ BEOGRADA 12:40, JU 0433 POLETANJE IZ IZMIRA 15:40.

***VAŽNO - PROMENA IMENA NA REDOVNOJ LINIJI SE PLAĆA 100 EUR U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI, I MOGUĆA JE DO 10 DANA PRED PUT.**

SOPSTVENI PREVOZ KUŠADASI

PROGRAM PUTOVANJA: 1-11.dan: boravak u izabranom terminu (10 noćenja) i hotelu sa izabranim uslugama. **11.dan** (poslednji dan boravka): napuštanje hotela prema program.Kraj usluga.

Opis

Hotel Infinity Kušadasi Hotel Infinity by Yelken (Ex.Imbat Hotel) 5* **Položaj hotela:** hotel sa idealnom pozicijom, jer se nalazi tri kilometra od centra Kušadasija, na najlepšoj plaži Ladies Beach i može se pohvaliti predivnim pogledom na otvoreno more. **Hotelski sadržaj:** hotel je na samoj je obali,suncobrani I ležaljke na plaži su uključeni u cenu, ima otvoreni bazen, restoran, nekoliko barova, besplatan parking, fitnes centar, saunu, tursko kupatilo, sobe za masažu, diskoteku, bilijar, stoni tenis, besplatno izajmljivanje peškira za plažu uz depozit,Wi Fi internet u lobiju i javnim delovima hotela. **Sobe:** svaka soba ima telefon, klima uređaj (centralni - pušta se u rad nekoliko puta u toku dana, prema pravilima hotela), minibar (besplatno se dopunjava vodom svaki dan), sef (besplatno), fen, balkon. **Doplate:** uvozna pića,kokteli,posebna domaća vina,turska kafa,masaža,upotreba telefona,vodeni sportovi,teniski teren i osvetljenje teniskog terena.

Usluge: ultra all inclusive - sve uključeno (doručak, ručak, večera - buffet servis - samposluživanje).

Sadržaj usluge sve uključeno (ultra all inclusive) možete preuzeti ovde. **Hotel Infinity Kušadasi**
<https://www.infinitybyyelken.com>

[Kušadasi](#) je veoma živo, moderno letovalište, smešteno na severnoj obali Egejskog mora, udaljeno oko 90km od Izmiru, trećeg po veličini grada u Turskoj. U prevodu njegovo ime znači Ostrvo ptica, a dobio je naziv po malom ostrvu koje je povezano sa kopnom uzanim nasipom. Od malog ribarskog sela, Kušadasi se, gotovo preko noći, razvio u poznato letovalište sa velikom lukom. Omiljena je destinacija turista iz celog sveta pa i Srba. To je grad sa popločanim pečackim ulicama punim prodavnica suvenira, kože, nakita i tepiha. Sve kuće se stepenasto spuštaju do zaliva. Stari deo grada predstavlja čudan splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa kućama u otomanskom stilu, prepun malih restorana i turskih barova, odakle se često čuje i srpska muzika. Glavni ukras ovog lepog, čistog grada čini sedam predivnih pešćanih plaža, od kojih su najpoznatije „Long beach“, „Ladies beach“, „Kustur beach“ i „Pamucak beach“, koje posebno privlače turiste. Po vedrom danu moguće je videti grčko ostrvo Samos, udaljeno nešto više od sat vremena vožnje brodom. Egejsko more koje zapljuskuje obale Kušadasija je izuzetno čisto i toplo, zbog čega ga podjednako vole i mladi i stari. Retki su gradovi koji na tako malom prostoru imaju mogućnost ludog provoda, dobrog šopinga i uživanja u prelepom moru.

Aranžman obuhvata

za autobuski prevoz

- autobuski prevoz na relaciji Beograd - Kušadasi - Beograd sa pratiocem grupe
- izabrane pansionerske usluge u hotelu prema tabeli
- troškove prelaska mostom preko Dardanela (Čanakale)
- servis predstavnika agencije - inopartnera i troškove organizacije programa

Aranžman ne obuhvata

za autobuski prevoz

- troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.
- fakultativne programe i izlete.
- individualne troškove putnika za usluge u hotelu

Način plaćanja

Cene paket aranžmana su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

- **gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro, American Express i Dina**, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **čekovima građana** sa odloženim plaćanjem do 15. decembra 2024., rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **administrativnom zabranom** preduzeća sa kojima Belvi d.o.o. ima potpisan Ugovor o administrativnoj zabrani.
- **virmanom uplatom** pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture
- Autobuski i sopstveni prevoz aranžmani akontacija od 40% do 100% od vrednosti aranžmana (istaknuto u pdf-u).

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ I SPAJANJE DVE SMENE:

- Cena povratne autobuske karte, za putnike koji koriste samo uslugu prevoza: odrasli 109 eur, deca 0 - 13 god 89 eur.
- Spajanje dve smene: umanjenje 55 eur po osobi .

Mogućnost rezervisanja sedišta u prvih pet redova u viskopodnom autobusu ili na donjoj platformi u „double deckeru“ (bez mogućnosti rezervacije određenog sedišta). Doplata je 30 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu.

Napomene

NAPOMENA ZA SOPSTVENI PREVOZ - nisu obavezni periodi navedeni u tabeli, ukoliko vam odgovara neki drugi datum započinjanja i završetka usluge, možete pozvati agenciju. Takođe je moguće boraviti duže ili kraće od navedenih perioda.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA bel, licenca OTP 116/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.